
問　題 正 答 配　点
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（1） エ 1

8

（2） イ，ウ 1
2 シラス 2
3 ア 1

4

（�例）東京都は，周辺の県と比べて，大学・ 
大学院数や事業所数が多い一方で，住宅
地の平均地価が高いため，周辺の県に住
んで昼間だけ東京都に通学や通勤をす 
る人が多いから。
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1 ウ 1
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（�例）天皇を頂点として，皇族・貴族や役
人たちが全国を支配する中央集権国家 
をつくるため。

3

3 イ 1
4 ウ ア イ エ 2
5 工場制手工業 2

3

1

（1） ウ 1

9

（2） ア 2

（3）（例）最高裁判所長官を指名する。 2

2 （�例）体育館と音楽室の空きが全くない 
ように，無駄なく使用できている。 2

3 教育 2
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（1）
名称 大西洋

1

9

記号 Ｃ

（2）
（�例）大西洋を北上する暖流の北大西洋 

海流と，その上空を吹く偏西風の影響を
受けるため。

3

（3） イ 1
2 エ ア イ ウ 2
3 ａ ウ ｂ ア ｃ イ 2

5

1
（�例）日本では，外国と比べて，少ない量

の銀で同じ量の金と交換することがで 
きたから。

2

82 エ 1
3 Ｘ 朝鮮 Ｙ ロシア 2
4 エ ウ ア イ 2
5 石油危機 1

6

1 イ 1

7
2

（1） Ａ 企業 Ｂ 家計 2
（2） エ 1

（3）

記号 ウ 1

理由

（�例）出産等のため25歳から34歳に
かけての就業率が一度低下するア～
ウが女性のグラフであり，2020年は，
その中で就業率が最も高いから。
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